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Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи геополітики» є: системне пізнання 

взаємодій простору і політики, вивчення основ геополітичних знань, що дозволяє 

майбутньому фахівцю з політології визначати статус своєї країни у загальній системі 

світової політики, свідомо розроблювати моделі її суб’єктного позиціювання на основі 

державних інтересів та з врахуванням впливу зовнішньополітичних чинників.  

У процесі навчальної діяльності здобувачі вищої освіти мають сформувати 

наступні загальні та фахові компетентності: 

Інтегральної компетентності – здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов, із застосовуванням теорій і методів політичної науки. 

Загальних компетентностей: 

ЗК-01 знання предметної області та розуміння професійної діяльності; 

ЗК06. Здатність до командної роботи та міжособистісної взаємодії. 

ЗК07. Здатність до самоосвіти, постійного підвищення професійного рівня. 

ЗК08. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 

Спеціальних компетентностей: 

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних 

та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки. 

СК0З. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у 



різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної 

теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

СК-09 здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для 

фахівців та нефахівців. 

 

3. Очікуванні результати навчання 

Відповідно до освітньої програми, вивчення навчальної дисципліни повинно 

забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання 

(РН): 

РН07. Здійснювати професійне самовдосконалення, самоосвіту та саморозвиток. 

РН08. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та 

використовувати їх у професійній діяльності. 

РН09. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери 

політології, знати її цінності та досягнення. 

РН10. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

РН11. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки. 

РН12. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

РН14. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

Змістовний модуль 1. «Основи геополітики» 

Тема 1. Геополітика: загальні ідеї, категоріальний апарат та принципи класиків 

Тема 2. Класична геополітична думка 

Тема 3. Сучасна геополітична думка 

Тема 4. Геополітичний вимір глобалізації  

Змістовий модуль 2. Геопросторова організація світу. Держава як провідний 

суб’єкт геополітики 

Тема 5. Закони геополітики  

Тема 6. Геополітичний контроль та геополітична експансія  

Тема 7. Світовий порядок  

Тема 8. Національні інтереси та геополітична суб’єктність держави  

Тема 9-10. Україна в сучасній системі геополітичних відносин  


